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ELŐTERJESZTÉS 
a két közgyűlés között eltelt időszak munkájáról, és a  

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
 

 

A napirend célja, hogy a közgyűlés számára folyamatosan beszámoljunk a két közgyűlés között 

eltelt időszakról, illetve az előző közgyűlés által hozott döntések végrehajtásáról.   

Jelen előterjesztés a 2023. szeptember 1. és 2023. október 31. közötti időszak munkáját öleli fel. 

 

I. 

Két közgyűlés között eltelt időszak munkája,  

a vármegyei önkormányzat alaptevékenységével kapcsolatos feladatellátás 

 

Önkormányzati és Jogi Iroda 
 

Az Önkormányzati és Jogi Irodát vezető aljegyző és titkársága a testületi munka keretében 

ellátja a Somogy Vármegyei Közgyűlés és bizottságai, valamint a nemzetiségi önkormányzatok 

vonatkozásában a testületi munkával kapcsolatban felmerülő feladatokat, kezdve az ülések 

szervezésétől a jegyzőkönyvezésen keresztül a döntések végrehajtásáig.   

Választási igazgatási feladatok körében az időközi választások kiírásának tilalma miatt 

folyamatos segítséget nyújt az érintett HVI-k részére, ahol feloszlás, lemondás történik ezen 

időszak alatt; az NVI felé a szükséges jelentéseket megküldi. Végrehajtja a 2024. évi európai 

parlamenti, önkormányzati és nemzetiségi választásokkal kapcsolatos, az NVI által folyamatosan 

küldött feladatokat az TVI informatikai helyettes bevonásával. 

A humánpolitikai feladatok terén közszolgálati- és munkajogi feladatokat végez mind a négy 

testület és a hivatal vonatkozásában.  

Egyéb felmerülő feladatai körében elkészíti a múzeum által használt épületrészek költségeivel 

kapcsolatos továbbszámlázási teendőket. Intézi folyamatosan a vármegye elnevezéssel 

kapcsolatos ügyeket, feladatokat ellátja, a működést megalapozó dokumentumokat, 

szabályzatokat frissíti. Megállapodásokat, támogatási és használati szerződéseket, ill. 

módosításokat készít; kérésre jogilag átnézi a kollégák által készített egyes megállapodásokat. 

Ellátja a falugondnok képzéssel kapcsolatos 2023/2024. évi feladatokat. Szervezi a 2024. január 

6-i Vármegyenapot. 

Ellátja a jegyző által átruházott hatáskörben hozott, az önkormányzatot megillető ingatlanok 

elővásárlási joggal kapcsolatos döntéseinek előkészítését az alábbiak szerint: 

57/2023.(IX.4.) jegyzői döntés: Őrtilos 3416, 3417, 3418, 3419, 3420, 3421 hrsz. 

58/2023.(IX.4.) jegyzői döntés: Tab 207/45/A/4 hrsz. 

59/2023.(IX.4.) jegyzői döntés: Nagyatád 1681/9/A/27 hrsz. 

60/2023.(IX.4.) jegyzői döntés: Nagyatád 2104/11/A/4 hrsz. 

61/2023.(IX.4.) jegyzői döntés: Balatonföldvár 15/7 hrsz. 

62/2023.(IX.28.) jegyzői döntés: Őrtilos 4489, 5024, 5023, 5022, 5021, 5020, 5018 hrsz. 
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63/2023.(IX.28.) jegyzői döntés: Őrtilos 3910, 3911 hrsz. 

64/2023.(X.5.) jegyzői döntés: Ádánd 421/3 hrsz. 

65/2023.(X.11.) jegyzői döntés: Nagyberki 217/11 hrsz. 

66/2023.(X.12.) jegyzői döntés: Zimány 63 hrsz. 

67/2023.(X.20.) jegyzői döntés: Somogytúr 197/1 hrsz. 

68/2023.(X.27.) jegyzői döntés: Somogyszob 686/1 hrsz. 

69/2023.(X.27.) jegyzői döntés: Nagyatád 1681/9/A/16 hrsz. 

 

Területfejlesztési Iroda 

 

A Somogy Megyei Foglalkoztatási Paktum projekt keretében a célcsoporti bevonások lezárultak, 

a pályázat zárásának időszaka kezdődött el. Ennek keretében záró foglalkoztatási fórum ülés 

megszervezése és az eredménykommunikációs tevékenység zajlott. A jogszabályi 

kötelezettségeknek eleget téve elszámoltunk minden 2023. október 31-ig felmerült költséggel, a 

támogatás 98,5 %-át a Közreműködő Szervezet által elfogadottan felhasználtuk. 2023. november 

10-én került megszervezésre a projekt záró rendezvénye sajtótájékoztatóval egybekötve, ezzel a 

nappal a támogatott foglalkoztatás is lezárult. 

A „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés Somogy megyében” című TOP_Plusz-

3.1.1-21-SO1-2022-00001 azonosítószámú projekt keretében az eltelt két hónapban változás nem 

történt. A projektfejlesztési szakasz lezárására a Közreműködő Szervezettől még nem kaptuk 

meg a jóváhagyást, ennek hiányában a támogatások nyújtása a célcsoport számára még nem 

kezdhető meg. A foglalkoztatást elősegítő tevékenységre vonatkozó közbeszerzés mindkét 

felettes szerv ellenőrzésén átment, jóváhagyták, a közbeszerzés megindítható. Az 1. mérföldkő 

elfogadását követően pedig a projekt megvalósítása folytatódik a támogatási szerződésben 

foglaltaknak megfelelően. A közbeszerzési informatikai rendszer változása miatt a 

„Foglalkoztatást elősegítő tevékenység Somogyban” megnevezésű, korábban már 

tanúsítványokkal rendelkező közbeszerzési eljárás minőségbiztosítását újra kell indítani, 

melynek várható időigénye egy hónap, erről az előterjesztés végén található határozati 

javaslatban kérjük a T. Közgyűlés rendelkezését. 

 

A Somogy Vármegyei Önkormányzat TOP-5.3.2-17-SO1-2022-00001 azonosítószámú, „Megyei 

identitás erősítése Somogy megyében” című projektjének keretében a TOP forráskeret 

maradványainak kihasználása érdekében többlettámogatási igényre vonatkozó kérelmet adtunk 

be a nyár folyamán, a korábbi megítélt 100 millió Ft-ra további 100 millió Ft költségnövekményt 

igényeltünk. A kormány 2023. október 21-én jóváhagyta a kérelmünket, ezzel megkezdtük a 

tervezett tevékenységek megvalósítását. „A Drávától a Balatonig” című, közösségi jó 

gyakorlatokat bemutató kiadványból további 125 darab készülhet, a megyei identitás erősítésére 

létrehozott gyerek- és felnőttdarabok filmfelvételére szerződtünk az alkotókkal, valamint saját 

teljesítésben, szakkörvezetők irányításával 240 óra szakköri foglalkozást valósítunk meg 

vármegye szerte. A Somogy Vármegyei Rendőr-főkapitánysággal együttműködésben 

megkezdtük további három közlekedésbiztonsági esemény szervezését, a Balaton után most 

Barcs, Csurgó és Nagyatád általános iskoláiba visszük el a programot. A projektet 2023. 

december 15-ig kell lezárnunk. 

„Az Értékeink vármegyén innen” című Hungarikum vetélkedő megvalósítása megkezdődött. 

2023. szeptember 15. - 2023. október 31. között lehetett az általános iskola felső tagozatos és a 

középiskolás diákoknak regisztrálni 4 fős csapatokban a megmérettetésre. 47 csapat jelentkezett. 

A zsűri (Kövesdiné Panyi Antónia, Huszti Gábor, Merczel István, Lőrincz Sándor, Polgár 

Tamás) felkérése megtörtént, megtartották első megbeszélésüket is, és összeállították az 

előfeladatokat,  melyet  a  csapatok  az  őszi szünet  után,  2023.  november  6-án  kaptak  meg e-

mailben, és 2023. december 15-ig kell majd visszaküldeniük. 

http://www.som-onkorm.hu/top-532-17-so1-2022-00001.html
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A TOP-3.2.1-16-SO2-2017-00001 azonosítószámú „Vármegyeháza épületegyüttes épületeinek 

energetikai korszerűsítése” című kiemelt projekt megvalósítása folyamatos. 

 

A volt Levéltár épületére vonatkozó kivitelezési munkák befejeződtek. Az épületet a Somogy 

Vármegyei Önkormányzat visszavette. Az épület eredeti tervek szerinti hasznosítására 

vonatkozó üzemeltetési feltételek egyeztetése Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzatával 

folyamatosan zajlik, 2024. évtől az épület múzeumi funkciók ellátását fogja biztosítani. 

A Megyeháza épületét érintő, hazai finanszírozásból megvalósuló beruházási ütem tetőfelújításra 

és villámvédelemre vonatkozó munkáinak kivitelezése folyamatban van. A Fő utcai 

épületfronton a karácsonyi vásár megrendezése miatti akadályoztatás következtében a 

vállalkozási szerződés határideje 15 nappal hosszabbításra kerül, a munkák az akadály 

elhárulását követően folytatódnak és várhatóan 2024. január végére befejeződnek. 

A projekt záró beszámolójának benyújtása 2024. február 28-ig esedékes. 

A Somogy Vármegyei Önkormányzat „”Somogyban biztonságban” - komplex bűnmegelőzési 

program megvalósítása” című projektjének megvalósítása lezárult. Az iroda a projekt pénzügyi 

elszámolását és az ahhoz kapcsolódó szakmai beszámolót a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács 

részére benyújtotta, amely elfogadásra került. A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács a pályázatot 

lezárta. 

 

Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda 

 

 A Magyar Falu Program és a Vidékfejlesztési Program keretében a Somogy Vármegyei 

Önkormányzati Hivatal munkatársai a projektmenedzsment feladatok ellátását folyamatosan 

végezték. A releváns időszakban 2 MFP projekt elszámolása megtörtént, továbbá elbírálásra 

kerültek a korábban beadott pályázatok. Ezek közül támogatói döntést kapott 3 db projekt a 

Magyar Falu Program keretében út- és járdafelújítás célra, egy testvértelepülési projekt a Bethlen 

Gábor Alapítvány támogatásában valósul meg, valamint 1 db Leader pályázat is megvalósulhat. 

Így összesen 8 db MFP, 8 db VP, 1 BGA és 1 db BFT pályázat megvalósítása van még 

folyamatban.  

2023. október 17-19. között a Somogy Vármegyei Önkormányzat szervezésében öt régió - Dél-

Savo (Finnország), Somogy megye (Magyarország), Basilicata (Olaszország), Nouvelle-

Aquitaine (Franciaország) és Podlaskie (Lengyelország) - közötti partnerség keretében lezajlott a 

CASPER projekt második, Somogy vármegyében rendezett workshopja. 

A workshop három napja alatt a nemzetközi delegáció tagjai beszámoltak az elmúlt félévről, 

megismerkedtek Nagyatád és Kastélyosdombó fejlesztéseivel, többek között az Ökomenikus 

Segélyszervezet modellprogramjával, melynek célja, hogy az egykori kastélyban létrehozott 

otthonba érkező családok valódi esélyt kapjanak az újrakezdésre.  

Látogatást tettünk Lengyeltótiban, ahol a vendégeink ízelítőt kaptak a népi hagyományokból, 

megismerhettük az Esély Otthon program két résztvevőjét, majd a jövőbeni feladatok 

megvitatása után a balatonboglári borvidék megismertetésével, a generációváltás jövőre 

vonatkozó hatásainak bemutatásával zártuk az eseményt. 

A program sikeresen zárult, a partnerek elégedetten nyilatkoztak, sikerült szakmailag értékes jó 

gyakorlatokat bemutatnunk. 

Az Interreg V-A Magyarország-Horvátország Együttműködési Program 2014-2020 Monitoring 

Bizottságában 2023. szeptember 1. - október 31. közötti időszakban az alábbi döntések születtek: 

 a monitoring bizottság 218.000,00 EUR uniós hozzájárulás 1. prioritásból 2. prioritásba 

történő átcsoportosításáról döntött a (EU) 202/558 CRII rendelettel összhangban, 
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  a monitoring bizottság jóváhagyás céljából kiküldte „Az ellenőrzési rendszer és egyéb 

nemzeti tevékenységek kiépítése és működtetése Magyarországon” című, módosított TA 

nyomtatvány (HU FLC; HU-HR TA/06) a magyar első szintű ellenőrzéshez. 

A Projektfejlesztési- és menedzsment Iroda kezeli a folyamatban lévő TOP és TOP_Plusz 

projekteket. A TOP projektek zárása az operatív program zárása miatt továbbra is kiemelt feladat 

az év végéig. 

TOP_Plusz projekt kapcsán a megkötött támogatási szerződések száma 134-re emelkedett, 

Nagybajom és Lengyeltóti esetében a Szociális városrehabilitáció célú projektek támogatási 

szerződése is hatályba lépett. A projektek előkészítése, megvalósítása zajlik, a 

projektmenedzsment tevékenység folyamatos. A 2022 márciusában megkötött szerződések 

esetében a projektek szeptember végén elérték az. 1. mérföldkövet, így ezen projektek esetében 

teljesítettük a beszámolási kötelezettségeinket az előkészítési feladatokkal kapcsolatosan. 

 

Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Iroda 

 

Az iroda munkatársai folyamatosan eleget tettek a Somogy Vármegyei Önkormányzat és annak 

Hivatala, valamint a nemzetiségi önkormányzatokkal (német, horvát, roma) kapcsolatosan 

felmerülő pénzügyi, számviteli, könyvvezetési és egyéb elszámolási feladataiknak.  

Határidőre elkészítettük a 2023. évi költségvetési évről szóló rendeleteket és határozatokat, 

leadtuk a Magyar Államkincstár felé a 2023. évről szóló beszámolóinkat. 

A projektek pénzügyi elszámolását és a folyamatos pénzügyi, számviteli, bérelszámolási 

feladatainkat továbbra is naprakészen végezzük. 

Megkezdtük a 2023. évi költségvetési támogatások és az ez évben záruló pályázatok összegeinek 

elkülönített számviteli nyilvántartásainak egyeztetését, az azokkal kapcsolatosan felmerülő 

javítások elvégzését. 

Előkészítettük és elkezdtük a 2023. december 31. fordulónapi leltározási tevékenységet. 

 

II. 

Lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

50/2023.(IX.18.) – 51/2023.(IX.18.) közgyűlési határozat előzetes támogató hozzájárulás 

megadására 

 A döntés az érintett szervezet részére megküldésre került. 

 

53/2023.(X.6.) közgyűlési határozat a Somogy Vármegyei Területi Választási Bizottság 

tagjainak megválasztásáról 

 A TVB alakuló ülése megtörtént. 

 

56/2023.(X.6.) közgyűlési határozat a Somogy Vármegyei Önkormányzat 2023. évi 

közbeszerzési tervének módosításáról 

 Az elfogadott módosított terv a hivatal honlapjára felkerült. 

 

60/2023.(X.6.) közgyűlési határozat a Somogy Vármegyei Közgyűlés által alapított kitüntető 

díjak és cím adományozásáról 

 A szervezés folyamatosan történik a 2024. január 6-i kitüntetések átadására. 

 

61/2023.(X.6.) közgyűlési határozat előzetes támogató hozzájárulás megadására 

 A döntés az érintett szervezet részére megküldésre került. 
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Határozati javaslat: 
 

1./  A Somogy Vármegyei Közgyűlés tudomásul veszi a 2023. szeptember 1. és 2023. október 

31. között eltelt időszak munkájáról, és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 

előterjesztést, valamint a jegyző átruházott hatáskörben hozott, az önkormányzatot megillető 

ingatlanok elővásárlási joggal kapcsolatos, előterjesztésben szereplő döntéseit. Felkéri a 

jegyzőt továbbá, hogy a folyamatban lévő közgyűlési határozatok végrehajtását kísérje 

figyelemmel. 

 

2./  A Somogy Vármegyei Közgyűlés úgy dönt, hogy a „Foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési 

együttműködés Somogy megyében” című TOP_Plusz-3.1.1-21-SO1-2022-00001 

azonosítószámú projekt keretében a közbeszerzési eljárást megindítja. 

 

Felelős: Biró Norbert, a közgyűlés elnöke 

 Dr. Sárhegyi Judit jegyző 

Határidő:  folyamatos 

 

 

 

Kaposvár, 2023. november 27.  

 

 

 

 Dr. Sárhegyi Judit  Biró Norbert   

 

 

 

Az előterjesztést készítették:  

 

a hivatal munkatársai 

Dr. Sárhegyi Judit 

jegyző koordinálásával 


